duu psle +ololy) Luis + olualy, S99l agll dull a5l jaall pglell
AR (1) Jaad)
+ Aalial Z\QLH‘:@ b gll
;uw\ﬂ\f-uﬁ‘.
. AsaS Ay giUa Aluas Caligh -
.MM\M&qu\aMm J.\S\A.hﬂbl\@l.hu\k—iﬁ_
Al Bl Fy &) Al Ayl (91 - 4
wmdhww UJQMJEJA\JAF@MJM“M& .hl.uu.
(1= Jeah iy |, AdS Baal (A el

E\«S ,M\MMJMM\JJE&*(J@)ML
(uﬂluﬂ\ BJ\J;;;\;JA éja};l.« &133)\) ".Eaﬁ Jala
€ JAal € dlal) Adee day il ALLAIA0 AU 4 s Ja —

\45);@\

(M\E)\P&w)\dgsmeu)

- il al) lgd 9 A o lluall 4y ghlal) Ayl Jia

(adls gisall i)

ALl 800 4Bl yait (5 gl (5 siall Ao | mdi Jas -
ML}S&\&_\M\LJ.J\sM\a)\ﬁh)ﬁdﬁudﬂ\éc@ﬁdcm;)}fm)

Wm emuw\cdhcwm.“cj:ud\cad&;\ﬂ\m d}ﬂ&@ﬂﬁﬂﬁ&cdﬁﬂ\

LeBa (ga te o 505 a1 028 Lo ysns ¢ b slas ) Clasa 1 A8 jall gl (e s 3a

Lu}w‘;acu)gmﬁ@@oi‘;\dgﬁmm\is“ et il A sl

,,,,,,,,,,,,,,,,

mwwusy@uu.“* e dai e

.-

LS jal) Al 50y ) oo il Alaadl o)) dBUal) L), ARy, 4da )l gl pas e dlagd) 3 o 4o g lii ) Ju
Sl G Q Al sl dagly A0l A3l A el 138 () | dlad) cilasnd " g8 g ySaall™ 4y pganall
. AJAD Sl

;"SJ\JAJ\‘\@JJHL;JUM\J,QM\M)&" bLu.u.

sl (o Apall) (bl A Ciial g £le g A 0 = 20 °C Al 45 ) s Aa s (3a 200 ) UL slall (e dpaS 12— @®
A 1A Jasail) Jagh s Gl s Mg jra slall isaS (e A gSall Aaal) i), 9, = 60 °C 430 da 3 il
. (Bl + sle gl AR b gl pa Giaay

(0 = 0) Al Al 5 (0 = B;) LAY (2L slall 4y gilal) Alpanl) Jia @
(s el kil .,

¢ Al glall 53kl slall G Q gl oadl Jasadll Jiad 1ile @

: Lagie JSI Al 28U 3 Caolad) ) e eld) iseS o Q sl oall o sl i) .
(oA e Lall a0l A8l 8 elualil) = 5 ) e Lall Ll 28Ul 8 Sy 30

¢ Alad) o B 5l uad) ¢ sill die Alaad) Bl ja A 3 il iSay Ja @

sl )l ¢ b die Lagil ya dapd (8 (o sl O g el lall eSO )
(0=(01+0) /2=40°C : (51 L (sl ¥) Laghyloa (Jin > Jane 231

vie elall 3 )y da )d i (g ) jall () sill Cogan aay) |8 BadE Mla gl sadl 0319l day plal) 3 ) e da o Gl @
(0 = 40 °C &gl dulial) dagl

L Al Alal) o Ll AA) G 3 L) elal) 3 ja A o A (AN mitiad B
(AB=0-0,=40-20=20°C)...

sla (pa Al (gl Lt Ciudal a5 (109 = 01 =20 °C s m = 200 ¢ A8baal) 2 Ll slal) dpaS (il 330 4y 23l 2§ -@®
UJ\JA‘\JJJMQLJ\‘_,AASQAMJSA\M$LAJJJHM 0, = 80 °C 43, 4a 3 (Al

S Aal s Y ) LS ARl Aagll) (udi gt Ja < Adad) oda B gl sadl 03 g3 die Alaad) 3 ) a Ao 3 o D
Alalloda 8 La o8 4aline Aad Ll 05< Wail 5 0 = 40 °C Al Lall it o5 pal) o315l § 5l ie Ll clall

il ge = e 5 aes gl 5 y505 3ymne 1 S0V



duy i pole +oluoly Liss + olualy ol apll auull aglaall pglell
(6=50°C

L Al Aal) o Lty G 3 L) elal) 3 ja A o A A miliad @
.(AB=0—-09=50-20=230°C)...

Al Aal) g AuitatIAdal) o bl elall & gilal) dluasl) Jia @

(s zasad) il

@ al dasaill 5 6S0Y) L ¢ Aliad) Aal) L (& Q sl Al Jagadll dad J2 @
(AR DAY 3 LS Al i Aall 020 S

& GAL Q Al Jasaill e 3la) | € (gl ad) Jygadll dad 3hati Nilay @
(AD =0 —0p: dnliy 5 auledll s ) allda

o (ALY ) Balall duaSy ) ad) Jagadl) ABMe " 2. klii @
MM33(90:91:20°C3m:m1:20093~)bﬂ\3+)éuuﬁlgé{)\.ﬁ\QLAJ\;\,,\ASL}«B&JL.J#\&;

. 02 =60 °C43)a 4a 3 (M, = 400 g) Gabud) slall (e Azasl) Ciruia

Jall sa LS 03 sl s o (ad Alaall S ) L 8 (@- s 52) - Alilaad) 031580 81 pa A Gl Aaall (198 J2 @
(Al da 0l 055 d 0 =40 °C: gl 1- Ll g @ - e 52l

G gan 2y Al Lt ie i o lall Bl ga A ) LS Badl 13la , o luad) 03068 S slall B0 8 A d @
.(0=46,66 °C Ly s dlalloda (& 50815 (5 ) jall ()53

L Ailgl) ANl g iy ANA) c 3L slall 3 s A A (3 A iliud @

. (AB=0-6p=46.66 — 20 = 26,66 °C) ...

(asls z3sadll Shal) | Axilgdll Aad) o LAl ¢ 3L slall 4 gildal) Laal) Jin @
(@ - s 14 Lad B dded g Lal 133 Q gl Al Jasadl) dadd (o (B B

ol Ly 2 Lkl 3 13S 5 @ o el - 1o Lalall 8 Lewds & oLl elall 40aS (o W)

" AN ALY A AG =20 °C " cllal) 8 ddlise elall 5 ) e da 8 sl
(O Ay gt s Q slall Jaaill dad (i " AN Al 8 AQ = 26,66 °C "
s Maalal) £ ooy oAl Jugadl) ABNe " 3. hlii @

(01 =20°C 5 m =200 0 bluall da 3 qudi (B 3L slall dpaS (udi 39 4y i) 20
T : Llae) 0, = 60 °C Al A 423 (Mcy = 200 g: emibad ) Guladl) G (pa dgasl) (i Ll Ciia)
(UL slal) BB jdile g9 60 CCAI A A Ale alaa (e palaiil) )

sl 1 haladl 8 Lgale cluaa A1) dagl) (il Lt Ja ¢« Al oda B ) jad) 31 gl die Alaadl B0 a dx 3 (pd D
o e Gl (AUl § = 23,33 °C 4 sbse Wanid 4ledll L)l ja da jo Guli ddaall (o)l pall (3l sl 2ie ) L $ @
A(® sl - 1o Ll 8 Aulid) el

Al sl g Al mIANAY cp 30 slall 30 Ax 3 B (38N miiil @
.(AB=0-09=2333-20=3,33°C)...

381 ol Aliiaall Balall M g g3 ol " Aagaday Q ol ) Jasail) dad (Bl L gl Al Jagaill dad 3l Vil @
(A s Al caslall gl jall Jy saill

Etni] 1_

JJL.L“ ;LA\

SR Juasly Eilid : Aagi e

SSE A1) g Al Bl jad) s 5d G 3a 9 Bla JS ¢ g5 g LSy Balal) (e OinaS (i QA gaall ABUY) Aagd glacis
. Q = AE 33te JSI a0l 4BUal) & jail) o galll 138 (5 sl Cua Qus il Jagady ALkl Jaliiad gl 4845 Bale

...................................

528 AL ao Balall Al 5ol Adlall A ity 3 5al) e 55 oall An ) (A ks o smmall (g ) ad) g satl) Al ol
IS Ja sl 13 3 e (€8 ¢ A g el Aleall A0y AlA) 5 Ailgl) ANall (8 ) padl A & Al 55,8 Y)
leds | Q=mc (60— 0;)=C.A0 |: S

(J) s dsall hian 52 536 5 g ) Al Jysadl) Sz Q

C(Kg ) alue shsh A sall Lgion 533 508a 5 ) all Gy saill 38l Alial) Balal) ALS Jici s m

il ge = e 5 aes gl 5 y505 3ymne 1 S0V



a5 pole toluoly (s + olualy, Sob sl aull asl sl pslell
4ol daadl 2 C=mC : Cus Bakall @ g3 (3la o 55 ptinall 5aLall A0S B 51 jad) sy o ymy il Jala Jidiz ©
¢ J/ (kg .°C): (asial ; i) dblhaal) da jall 8 o) & 5LiS IS J gad) Al sall Lgtian 53 ¢ A0S 3 ) jall o) | dalall
(J/°C da,a Js gl san 5 C 4 all Al o

Bl A (b G AG = 07— 00 Cus °C sas 5 o) iy Adlgll 5 ) all A o B 5 LI 5 el As 50 6

: SBaada )

AEp=Q <0 sl 4L 5 s : LSl Al i o

: Ll 5 JS A el cilaad) ¢ gana Jalad Alaal 4y ) jall dadl @
| C=Y Ci=Y mici = miCs + MaCy + MsCs + ... |

s 4lal gl g sl e (e G sSal) 9 2 JSA) (B Gasall s A (38a
Joe it Aaglia ¢ iakalgh ¢ e el ¢ Al gS A ga ¢ Auily 4S8 Aliaa
( \ v ¢ slad)

Blual da )y (i g el A m = 300 gLEALS slall ¢pe 43S puia -
L Adlaigy

Soall JA13 elal) 5 o A o ad )t a DU Gl g Aadaldl) 3 -
AB =10 °C: 43 5ia a3 ydiay
(JJASS\éﬁjhjﬁd\gé)w\gﬂe)gﬁ\)gﬂ\sﬁdﬂ\uaﬁgéuﬁ_

......... RVECE PR BN

%II T ) $ad b ¢ Aol L glha A ity ils ¢ Ll Bad b i -

. kg Ay ral) JA1a sLall 3 a Aa 3 gt a0 a3l g ¢ 5aSl (3 A

2 _ Kl g . (10 °C) dusia cila 2

U gt b lailis 30 ¢ Ll Badh sy i ya e Alaal) S -

I (A) | t(s) | It (A%s) ;o) il st @

el Gl (e A€l A8l 5 jle ST - (

A slall ) A paall) A oS 8 3 e ST - (2

Al eI AU JS J3ad de liall G5 Gl a Vg jae srsall Jlicli- (2
L AU Jalas) Aoles ST ¢ Leliing

§ Ja 08 @ 4 il il Ja — (9

) ) H ] bﬂ_‘ [ ]

! O(AS) tl(gc)) x (2A5 ) (R=500 Q JsY : il Jganll k) ... Ll J g
L) | 29 || & 5 el &)l Al Jlanly : gl i (e AgeaiSal) A8 5 o - (1
15 1111 25 Do elall (e A€l daall 5 jle (b 4 o)
20 [625] 25 Q =AEy = me(0:— 0) =C . A®

Ec=E<E=Qe R. 1. t=mc(0:—0;)=C.A0
s Sl (Ll AN 5 5 ) ¢ = 4,185 /g . °C : ol alis AB=10°C s m =300g: L= (3
Aol (e lall iyl (e A€l 28 a5 ¢« Q = me(B5— 0;) = 300 x 4,185 x 10 = 12555 J
. Al Sl
cSUL P t=CE=25ud ... (A%, 9) s cluldl Jeas Mg sl s R =500 Q : <l L
Al A el A <Y A8l a5 ¢ Eo=R .17, t=500 x 25 = 12500 J
|Ee:Q:R_lz_t|:w@\;%i);hédﬁdﬂ@@ﬁ;\g)ﬂ\@m:OigiQ:Ee:Oi@'a\J"‘
sl al Jlash mhilidd : daal @
[ J2533 0S4 e a JAT T sl (1) ALaLS Ll gt A0l joS Al 5 %) o3 S Al oS a gl Jusﬁemss]

o Joa Jabg Laglia gf JBU (B Ll g e st 1) B LY o, (5l a

il ge = e 5 aes gl 5 y505 3ymne 1 S0V



a5 pole +oluoly) s +olual,

soib apll auull agl sl pslell
s ciflall cra sl 8 ada @ g cVlal) (ary A Ide Joa Jad 09S: ABada @

g8l ¢ il Gaaal ;b Jlall ol aie il (5l hsadll Gy (a 33ELY1 b Cirg) IS 13 da
6 1Al gh ¢ il gl Y
o oA B pladal) ¢ Al g8 Bl Al ad gt se e b)) oall da 0 ad ) L 05K U Al ke 8 -
s Adaall AaibrasSl) - Auily 5udl) Alall & guuial) Adilal) ABUl) &S 10 (92~ 4

i—"f‘" T
‘«.’“‘rq‘;’-"
Ao y
2 0 at
2 ?L'.‘_‘«m‘
< i 4":

da A ad i Al il 3 ae JOA el 8 (e Alilual) A8UalE | A5 S ) ja il )y die Gy Al aas s daaSla

M oBalall Adaal) A8 A
B aie ooy (o3 laasSl) Jgatl) (py g laaball) 48U a se i A8l die gty (o) (il ) Jeatl) : (el an
- Jsa SRS all Ay ) pad) g gt A5 ) i o LS ¢ Aibans) Ay )
Sl ¢l 3a) Claa (e el 5 siuall e @ el - Alilad) - dball) Al i) s JS 8 salall () <5
- Slapal) 038 G Jobiiall il 3ady lai salall s () 5 (3,19
228 e, 4k Lad 1l V) B0l (5S5 Cam A ) ol A0 e Salall g g g 558 A Allal) o Aol ) @
L 5alall A I A el Jayl )
Gilerea cpn Jabsal) Sl ) oK Cua 14y Lad ol )Y Adsaa salall Cilasa Lead (5588 A1 AW a3 dlilbad) D) @
) 2l Cagaa saldll
(ol sie e 5 ya Aliie Cilapsn) Alage Claguall oy Jalsiall 30 508 b ¢S5 A a2 4 5lad) A @

) da U eldl e A€ 4 Jaeaele g Jala lgra s adall e dakida ;] bldi @
aall )y dapo ¢l pae Jlesinly c AdS 30 GBI ) | (3 - JSill) 0 °C s
_(;Lc‘gl\+dglel\;\a.h§+.\)l.,d\9w\a,,\-a$)
(0°C 2san (8 L @ Al Lt )l s A )3 (A ¢ )L T L)) e Al Jre dlaall b 201
(AL Bdae A4S 320) L sl Gl 53 B0 Ailise Jlasinly (o 202
(0 °C Aedll vie Gy @ 435 Jlat 5 s V) L ¢ adall (Lsdsae & s Aleall 3 )y 4 3 da =3
A il alla i L) 5 43l a Aad (e @i Y ulall Gyl (e duaiaall 28U ddaa
(sl k) adlead) el € Al (lsd 8ae a Al da ) (e ALk casncS) Aleal) Ja =04
(B D gl e Al Aleal) i) aat
slall iy o Jali ) iy sulall sy L € Aleall e Aol AUl T sale ¢ aad il sall (S 13 205
4235 Q ol D o A Jas sl Lgeady A8 @l Callay 5 Lol )Y Adseaia Lelaa 5 408 L Lo

(elal) iy Jad s pemall 4 yal) 3L

kg5 o G S 5 ) 5

s cle ) il JLeSl gl 5

“ Cad
o

|

J.u:LLL»:.LAGJ‘0OCBJ‘)A:\.AJJLLL”%MUAd};ﬁuﬁ:@)&\@jﬂngﬁﬁg)ﬁw\wu&
CBolallda (s

|

(Blal ALS Cany iy Jad) Tl ) ) 381yl gl ol 3) L ddadl (53 Bae
Glly allaty 5 IV saad) e ST 300). L € i 13l | ] - oLl & s 8 adad) dadad 63 5 ae Bl 028 () 8
(ucl.mn(ﬁ)\ﬁd,uaﬁ
Gl Jasail) A and), L 131 € 1 - Lalill L Jyeail) A e ST Ll 13 b g ) ) Jyail) A Ja el S

ALl alal) AL Ciaca 3l AL 4 jaill el ; 2. blds @

ST o 5 A8l Alivall alal) ABSH (Bl Q s uadl disadll (Y Bl 1 - Lalill 8 Q e (e ST oLl 134 8 Q7

(M =2m=Q =2Q : ¢l il AL i ale culS lae Alalloda 8 (45 e
¢ Laadl 13l adad) L5350 5e JS (8 0 5 (3m, 4m, ...) alall ddliae S 2l 4G & i) aef ; 3. bldd @
-6k Q 1 ol el ol Jisall dad Caeliat Ul o ALY Caeliaty Cae bt o satll 3ae of aadly) L € g 3ka
((goob el m

Sl e = Oose oA s sl

8908 dgmews ! 3\:.«3\



a5 pole +oluoly) _iss +olual,

o5l asll all agl sl pglal

s cle ) il JLeSl gt 5

dai )

v

O ) e iy (s jlall L )

sl G Jaliiall sl al) sl o) Ley | sl dadad A1 aa (b 93 B0 sl

Fadad () 530 381l (gl oall syl Jiay |, AES ga anliia ulad) adad ol g3l o 5O (gl sall o pall e (o et

. eladail) A8 480 e e Ll il g lalai S il oy 5 5l 350 da U1 23U alal)

2 Saball iy 5udl) Alad) st Als B Qg ) uadl Jagatihl 3L (12102

MJDQQQJ\);%);S‘&UEJ\P&AJALQ‘mﬁlﬁ@?@@lﬂjﬂ‘hu‘)ﬁﬂdﬁg
A Y gkl g g Bl sa o N AL aad) Alla it LUK dad) 7 L Jalaal) ey
. (J) dsalb gl Al Jasatl) Q}

. (Kg) a8 sLslly aval) 4TS m

. (IIKG) o1 SLEN sl ANl i Al A |

(2l lsd) oAl Jan ) (e Al s A8l ) aneal CanST 13 31 jall Uala (RSN i) Jonill 05—
() daad) s WA T gl g ) ja Ads ) aneal 588 13) 3 0 Al 1380 (A i) Jeaill )5S -

085 O30 (A anall 3 jada 3 i Al 8 Q = me(0r — 0;) = C.A0

.Q=m.L

;¢M:"\_.\L_1JSJ.““Q$)L}Q® :daada @
s OISl (i A ) ja A die Alla) s Al d Ll Al ) sl

L 5 m o Gli Ly 0 = CIF e aty (Aall sd) Joadl o AQ = 3l ¥ Aadl kil 385l Q of oo of i @

M ﬁhaﬁbﬂ@bﬂ\d\ﬂ\)ﬂ.\;cduu\ﬁlh_\d\\.@‘u}&d\ Al all G

salall il o L elulais Al Loyl

Q>0
RAPSENKIRPENPIN PRI
s Ol 50 33 il

(M =150 Mg : (CaHyo + Og) 258 sl AL i Aalail () A5 plae 23 . .
(Ll i hall e gLl Gl g elall ) Al a5 sl J) gl

daladl)

| 8 ) gatl A88) yal) &) Al Alad) pal 6 jeaall pudil (u-]_ -0

slal)

s Joliial) il 50y Batad) Alla 3l

el s b A8 Al 8 s

JBUAY) 5oLl Lol 3l ANAL) ) A5l ) b)) 480 Jiss

(usoas» ) 52 )

e}.\.ml\]\w‘ulc‘;;u\wm 4094.1.\5&».4_

aall QU sl le) a8l (e dpaS o (5 ginS
. sLall %) 4.9.3\...»3\ ‘\.:\ASM U:\A.u.\j Aalaal) ol Jaxtinl

O elall @) Aoy 551 jad) A Gull 1)) jae Jandinsd —
{(AG =15 °C : 225 Lyslhaall Clulgll o) ) 2ny) . (42

J4alad A

L3550 g el (s siaal) Al e e —

elall cpail AS0all 3 68 o)) AeS 3
¢ asnial¥) (e ele 5 Jarioas 13kl -

(Bl zasaill BaaY) L (0g) 4iled 5 (05) Cpdndl) Bl o (sla) Aaall 4 iUal) Aluaal) Jia -
( . _1“\_ fx"“\ -,
'é 1) ﬂJﬂﬁ“ 3353“ / —EH o By ziall Blall D © dkayl,Jl Bl : E
||I [ "I'I (C 10 2) (Bf)II'E;_ Lﬁl_,i}yl .J.CL#J
| | | GH+(13/2)Q —— 5H0 + 4CO
| [E Sol= Jeens bai .l 4 10 2 2 2
| [F Q>0 " clall @lgxo dnl> . b:Q
| - )
I'nlEi. <2} r-._g_l_,;}yl ol (ﬂ )II||E- | lamall azilis al,> . b Qp
I"-,' — 'I (H O+ CD ) i \ I_ /
\ \
{[I l‘\\___,/; E — q +
d.}l_mJI prt . clall L Qp
"\h_ - I,fj Ll
sl iy il . Ce = 4,185 J/g.°K : lall 411 5 ) jall o e elall iyl (e ApusiSall 8Ll Casal
Q= 0k 18815 25003 |« 30 157 =409 s o)

|y | oy

RS T NI s IRV Y

3)}«.9 ‘3}"“"‘"‘:

SO



duy i pole +oluoly Liss + olualy ) ol apll auull aglaall pglell
p=0,58 Aalaill 385l dpanal) ALY Lle 28l e m = 1 g ALS 3 jial e a0 By A8 il -

. glem®

B Adal ) 48 (b el Js B oSl E) = Q = 2500 J|: o Qplanall M) ABUal) A plaall Jlaaly ...

V =0,26 cm®: s& cllgiaal) 368 5l) ana Lal Aafabl) 0 J3 5 jlae 22y = G Q slall A gaad) A8} (ha Laga S
g L L

4asl) o3a (3l sial ge By adall dBll g m=p .V =0,58% 0,26 = 0,159 =150 Mg : A cligioall 34861 4LiC
s Ay Ep = Q=2500J : Gles 8 2684l (1

E 1 x 2500 2500 J «—— >99%9)l ;o m=0,15g
L= " 0.15 = 16600 J E, T =1y

. EL = 16600 J/g : A 38850 (&) sia) o B sakiall dday) ) dBUa -,

b s ) B Aibranst) ddag) ) A8Ua e o sl ¢ 258 50 31 sial (e By yaall A8 (e B elall (e dpnsiSall A8
o3¢l ddagutnal) dail) (<1 E| = 16600 J/g il uldlly Uaag . €13 Lo Aaall dadl) (g JE 2 el
A (e lanall Jgaall pludall 1389 dga (a el sUbAY 1355 E) > 16600 J @ i oda duiial) Laddl) (pa yus) 48U
AN G S Guy Balall AiloanSl) AdAd) i da 33U ABULY & Aoyl 1) A8 7 ¢ ST 3 gay AlS GlID (ha paY) g Al
s s A 3)%3"5.\1.4”@1,3}#\“&3\J,,\zﬁ.ﬂ;\aj)mcﬂuhﬂ\&tk&a&\gdxﬂ@\gkgbj\@\gw\g

L (Sl ) C il agan A8U) 4y udl) AMad) b s 4 g slall A gaal) dBLal) A Q ledail) 43U -

o (S G Jaal 9 A1 a9 g (PO, Ja) AileanSl AN Ja s a9 3980l (e B el A8 4 . Adayl ) A -
EL>> Q dulaill, Ja (e iy puSi Ayl Doz Laga .,

AL (35 3ae (g i iand a5 51 a5 OS5 Tadl 5 508 Cam AT (e lid] o TlasN Ty ) s
a3 ol all Jgaill Aad Jolad Lgtiag s ¢ Ailaasl) Adag) 1) A8l ¢ 23U o2 o ¢ Alaadl Ay Sy ySoall Al

. CHy bl Sl @) yial xie 48Ul 5y e (88 55 3 A sSs  jSaall ol yuunall i) olinl (38 yall JSE

O, iyl il
CH, (#) — ‘ PFF?'
5 CQO, '—T: 0

-

c @ @
g < 0

CH, + 20, = CD: + 2HO | Q &)~

L Alall Uale bl Jsatll ) 5 Alaall Ay oS g jSaall Adals) 43Ul ()5 e 213513 @

L B1Al 1 3E0 el Jsaill ()5S Alaall 4y oS g jSaal) Adalsl) 48U (5 3 aBLES 13) @

Sl 3 il Waamy 5 40 028 ()50 a8 &5 llal) A n s Wit o st e e 3 20 g LS elall (1o 43S g
Al 8 el el s ael Q¢ elall (e daS A s iy o A38s i Ada) Cand a5 Al

.M=20g LA . Al el ABS aaa (91 -
Ofliaia Guial b 0] ¢ R0 48 faall agBgl) ALS LAY Al e (3 il 358 gl AES Wl B sk ) (02 -

Lafadl) o3a 7% Wany ¢ Bp slaall Aalail) & 3 g8 ol ASY ANSH (pat 5 Lagdi oy ashi A« A5 8 5 A1 5 3¢ slaa Banlg
O Giaall 398 gl) Apas aand 4y 000 o) ja) dry g dag i IS A88) gal) 2 g8 5l) ALS dlay) o5 (Sla 5 10) Ay gleatia clany a0y

il ge = e 5 aes gl 5 y505 3ymne 1 S0V



G pele tolioly) Liss + olualy) Sl as bl dull aslaall pslell

W 2238 4GS il 9 (o Lilall) (Aiial) 2 68 o) o 505 aae ayaad (g (§) faVlany g 0B 2 g8 gl) (o glca (e (R (i

.m’ =0,2 g =200 mg o3 Lk a3 3 S

- (AL dadal) 8 Blarall 4 gilal) Aluanl) i oliaf Alsanti BaY ) 4 il dpasl) sl (93 -

) L) s Jlamialy ¢ ot <liSay Ja (94 -

Al elal) AaeS LetanaS) il 4 ) jall A8l

19 Gbadl BLAN Gl

Lzl )3 & Lsal 5 16600 J s 285l (e

A3 JaY G g m=2,00 Ladall slal) dgas

ABlal) ¢y 9<i8 )’ = (0,2 gL 3 g8 gl) (e AL

Q’ =0,2 x16600 = 3320 J : lila 3 jadlall

Ll A gaal) Q7)) Jlaaly

A Lt ) 3 )yl A8l il (95 —
el Ly L A Seldlgem=1g

) Lv=1660J/g : ¢ gy Gawbaa ...
1 glaa plal) ¢pe AL Lgaudi€s L0 5 ) jall b
Al dad) 77 B jad) o i iy AT S
MLy ALl
e laa Wal ¢ it Bl | By Aalail 2 68 5l Al Adal l A8lda e 5 dail) 028 Gy o), (96 —
. EL = 16600 J/g : Aa)xil) 368 gl dpilyasl) dday) ) A8 —
L BAEA plal) ApaS (bl Q il A8Us Lgudi Ay Ly = 1660 J/g @ Al Abict) dad)
: C'_Nu\&ggéﬂu\ @I\H-.' ELlevalOQ Zgjtm—.'
" Q il A8 Gila) bas Jalad ) AsilasSl) Aday) ) 43U 17
s e ) il JuSl il ;
- G35 il Jall (i AN) (e Ao sanae (aaladl) da DU salall 8 45 jacal) Anal<Y A8l G Al el S (e
Ll jal) e de sene (Sabail) Ao DU A8 Uy 55 Calaaal (3 de)

ikt 7 A s cluld e

s

Ei(C4H10+0y)

0. (W) Ei
 elal) dlig

-

e sla (Aia 393 4 (el
DAl A il o g Al e Jaiidy ele (Auie 350 5e 322
.Ti=15 °C;(M\ﬁﬂdidﬁ)%\é&ﬂ\guﬂ)\ﬁ&;‘))cJ\)Md\.u:m\.g‘u.n;@}_
.Tf=65°C ;(M\yﬂoiw)@muwuﬁa;ﬁwﬁ_
Lt=5min: V=10 L 4t 38 Sle e ¢ dlise Jlantinly ¢ (i -
_Vg:]_zol_;Jﬂ\@hﬁé;;hj\ww\jw\e;;s‘}w\ﬁ\ﬁc‘;\c'&;\‘)ﬂkgcw#_
.€=2,5%x107 J/m® duaall sl iy all daidl 5 ¢ = 4185 J/Kg.K elall Akl 5 51 jall : o aal sall (pe alai -
A gl Aol it Q3¢ elall (Y Jsaall 5l sad) ysall dad canal (°1 -
L Gl ial ge gl (gl al) Jasatll dad caal (92 -
dlee PO (GaaasY) (AU + Aaal) 318 5 (slal)) 1 Guileall 4y Ul Aicanl) Jia o ¢ cply gatl) e o 0 )8 (3 -
L elall S s

el e 393 ye el Q3 CiTie ¢ GBiladl gl il (e B (94 -
: AaUal) gy A A giall 3 pematll Sl 5 el oS0 5 ) 538 (ha s (95 -

T 3 ssbin el Sl Al e 1 KWhH e -

€203 ssbw JWdih g 1th=1M cal = 4,18 x10° J =
bl Al 138 Jlesialy slall (00 100 L Cpinss 48K (91 -
Gl (g ) elall el o gail) Ao Uil (s 41 L 56S e Jlariads elall (50 100 L (s 4l Gl (O -

¢ i e, Al oa 48l ) 4l e A8l JS 4 Jgai 1 (sl (100 %) sl (s sk 0253 30 i

iJalle
Ol (slall) (o s paall Aland el (91 -

Alaall iy Jad A oS5 pSaall S ) A8l (ge @b Qg Lulus Shisad (slall i) oa s Jass gl (e (AL Alaal
P A jl) adlla s (50 elall Bl e A jy i

Q1 =mece(Tr=Ti) > Q1= 10x4,185%(65 — 15) = 2,1x10° J

il ge = e 5 aes gl 5 y505 3ymne 1 S0V



a5 psle +ololy s +olaly sl asll dnall agl sl pslell
(A ead dcllinyl) | P = Qy/t » P=2,1x10%300 = 7000 W : iy iy i

i ' s ool Jysaill 48l jial die ) g 53 5 (CamasY) AU + Ayaal) 1)
l
|
1

.Q2=¢c.V, = Q;=25x10"x120x10 ® =3x10°J

A Y 258 gl Gl yialy 5y paall Al - I Qp > Q¢ o Laal (93 -
ﬁu\wéu\;#\ Jaa ‘L&M}\}ML@-\A&PMJJM&N\
Do A (Badall )

:QP

.Qp=0Q2-Q; > Q,=(3-2,1) x10° =0,9 x10°J

s ot slall et Adee VA 2l 5 elall 4y gilall Aluaal) il
(Al () Gd el lal)
Alhal) g Qg bashal) A8y dpeadl) : adly elall (i 350 30 iy (94 -
N=0Q1/Q; : | Qragdsl 3 siala s mall 48

_____ = = = 0 S (i (W
5 * | . =21/3=07 > nq 7“0/, :
P 1Q2=3MJ oloa dissi iy elall e 10 L s o) ey (1\°5 -
s1=(0,3x30x10°/(4,18 x 10°) = 2,15 D.A : la )28 &S,y 5 30 MJ a8 5 8 51l 3l jia) (a3 yma &)
N=100%=1:1X; P=7000W : % SI Cusall {owlly lal (o
GG 5100 L ol 50 jeSh) Glad) Lgady 30 3y ) jal) 28N & Q, = Qp = 21 MJ : Jally

. 5= (3x21x10%/(3,6 x10° =17,5D.A

Gl pans Jola
1ol @

BRECE- ISP B -1 SRR PLEG-UPE PRV R PLASTRVOR AT NS CEG JRIVEY B SPVEOR VS PSS P [UVEN) 3L PR W
W pealing

Q2
—>

2 (il @
(Jax sl) Alaa (o Leidal 285 ) juially () 5S3 A8UAY 228 (ld Lgiaid of 48l Lo dlan Connsi€I13) ¢ s 53 Y 5 ChaaciaasV 28U
e el sl (5l
Uaall 4leal) ALY = dalial) 8 - Aldivall A8UAN + dleall gy A8
3uxail @
Lo Tkt Gl el ) 5 dleald) ¢ g (3lati LS e Aaad i)l 430
o) 5l Aa )l ) LS all 038 4
Al sde A8 asile (a5 Aleall 45 Sl lapunll 38 a e AaTUidy Sy S dS n il @
Aleall il oK Calinn cyn Alaliial) el L3l JS e dadlidy Sy Sae dialS 48l @
31 gil) elulad e Aalill 4y 5 gl Al A8
Alead) ol A A oSl il g g ) 5 g SN G Sl eSl Jelail (e datlil) Al jSU Anal<Y) d8al)
bl lua S Ghany (531 6 sl (e Anilill i g el 2ialSY Aaal)
Allaall 400 58l Allady (Blai 40 58 4l A8 @
(el Jelal) e Al AdheS Al dds o

4 (il @
A adi i o 050 e A L gl (e Al Jais Alaad) Gl ((DUie alall ()l 63) Alag) Ak 5l Al s A Y
ASBIB

5 (uxill @
Cad 13) ¢ il Jass ol aa AU ol LeiSd g 4505 85 Wil (ld GlIA) Layadds ) A8U) e Jaies o Alaall Sy 0¥

Ay jra s 5wl

il ge = e 5 aes gl 5 y505 3ymne 1 S0V



a5 pole +oluoly) _iss +olual,

soib apll auull agl sl pslell

6 iyl @
Q=mL,  Q=mL; : bl 5 paall ¢ Jgaiyl: a5 ) all daldl o il
7 (nyill @
Q'=—mL, (Q'=—mL; : i 5 xuadl caaaill; a5 ) jall 5 50 Y el
8 (nyill e
A3l el e ol all dysail) G Apwil) a5l oa Jasa Ao Uil
(g s 1 g8 jaien A
* *

p_ 054185760 o o o p_Q_medd

20*60 t t
9 (il @

Q=P1t=500*3600=18MJ

10 {nai) @
e Al Jas gl e A8l Jolisi LY Al g e e Aleall ]
Jal e gl Jitall 22

_ Wi, 6500404\ 5
t,—t, 10

11 cn il @

alie (sl ol s Tay 540 ) sle e Al Alaadl ()5S (Apanall Aadalll aua g aey 3 ale) Alad) 8 -

Alaal)
5 Aleal g Aalll Aleal) pe LA (5 1l Josaill oy -

12¢p il @
oialall 3 ) ymda 0]
i)yl s s 2
53Ul Aanall 2GS -3

Q 148200 S01W i i 13l @
I, i . 2 _ _ 9% * _

t 3*60+5 adajal sl ¢ Q=mcAf =2*390*190=148.2 kJ-

15 @
.2 C=m,cC, +Mc, +mc+m,c, -

2 11 J

C =0.45*890+4185+—-4185+—-—-4185~7899 | —

3 42 kg

. c . Q 270000
sadaadl Al 5l all da 0 Q=CU0 = A0 == = ~34 -
A Q C~ 7899

Sl e = Oose oA s sl

0, =20+ A0 =54°C

16 (paill @
* *
Q:mCA¢9:>C: Pt _ 420*5* 60 _ 4200 J
t ot mA@  1*(50-20)




s psle +olioly) i +olialy 6 2l Gl aglesdll polal
M\EJ\P:\AJJ@A‘SE;‘;;)M\LMJS\uAé‘)\);dﬁ);j&.ﬁ\.u.\Sb G&SJ%M‘M\EJ\PZ\AJJ Jax -1
CBolallAs ) (el ge il () lia (e Lella J gty Toaie 5 0 Apalall

Ay ) Al 5 51l A3 o 8IS B ey £l 1 3551l A3 sl 55 (s ) Al S (J 55 Ly
20°C Al 5l all

20°C 5 & s i 5] Ja13 oL (0 75 e 5 foe o Al A1)

Q= mgch@g + mgl_f +m,c, 40 sl dakadl) aiaial 3 Q sl Jysaill dad 2

Q =0.075* 2090* 15+75* 330+ 0.075* 4185* 20 ~ 33.4 kJ :g.&

18 (usaill @
Q=m,c, 40, + m L, +m.c A0
Q =0.020* 2090* 6 + 20* 330+ 0.020* 4185* 30 = 9.36 kJ :¢.<

19 cn il @
Ll i€y 1 (5l oall gl 8y a1 138 G (S 5 3 sa el lall 0°C e slall (e A dilial S i
Q,=mc (0, -6, )=mc(0-0,):—lad

g, = MO0 {5 ) al A ys s i

m+m
Q,=mL, +mc,(8; —6,)=m'c,(0—0,) s allds ) i 2ic Lalall dadadll Al & -

mé +meo L .. . .

L ANE P S BN E Y = JUNE

m+m C,

180

20 il @
shaladl Adla -1

dbeall Lalla 8 salall cilS 15yl & -

Sl ) el e J st salal) S ol i -
ALl ills b salall cilS - 5 yidl) o -

S A Ald) e Jsadi salal) clS a6 il b -

J i Ll o Aal L e Al Al s 5ol leeail ) a A0 -2
o s e (mmps 0=60°C
0=120°C: ol 25l bty 3 Jsal) b il 4 o Ll

_ PAt 400760 _ \o0( I s g e diead A0ad a3
mA0 60 kg°C : "
* QA%

= PAt :400 3 60:1200 L ;Gsﬂ\ﬁ&u\u@g_&.

mAQ 60 kg°C

* *
mL, =Pt = L, =t _ 40072760 _ 405 (kigj (5l leaDU RS Aadl 4
m
* *

mL, = Pt = L, =2t 20074780 _gg0 (kij (3l g B e

m g

21 (paill @
Alaall Al ANl s
selall 400 38l A MQ;@M\J;N\WQ‘M@M\ Lﬁ_)\_)éj\ el o 1
Q, = (M +p)c, (0 -6, )=0.625* 4185* 15 = 39.234 kJ

il ge = e 5 aes gl 5 y505 3ymne 1 S0V
10



du o pole +olwoly Liss + olial, soib asll anl agl sl pglell
:0°C Al 5l yaldl A o Lyl 13) Lol dadall o0 gl (5 )l yadl Jygadll - 2
10°C oo ST el 55) all Ay of 13 @it Q, = Mg, Ce, (0, —6,)=0.3*390* 15 = 1.755 kJ
(M +p)c,0+mg,ce, 6, 39234-0.3*390* 25 36309

0 = = =
" (m+p), +mgc,, ~ 0.625*4185+0.3*390 2733

~13.3°C

22 (msail) @
saal s Ay (M4 oLl a3 (5l sall Jusatl) - 1
Q =D*60* p*c,* (6, —6,)=0.1%* 60* 1* 4185* 50 ~ 1.25 MJ
Q, =12%Q~1.5 MJ :aasls &8s I Jall Gl sia sl sp 53l 5l Jysadl - 2
il Sl glsa Jae - 3

23 (il @
: ) JS20) Aliag Ay @) Al - 1
AL el s g s 5l el da - 2
E, = P*S =1000* 200 = 200 KW : el g laiy) 43lka
(ALY cyo 3l e Al 3R oLl sty (5301 5l sl
Q=p*E, =0.87*200=174 kJ

:BJ\J&M 3;)3

Q=D*1*¢,(0, -6,)= 0, =6, + = =15+ 14000 _ 570¢
Dec, 0.8% 4185

24 (noaill @

i A Jgaall b daiaall 8L - 1
Q=D* p,*365* 24* ¢, * (T, —T)=200* 1000* 365* 24* 4185* 50 = 367 10" J

= % = 367000 = 8738 tonnes :Asdl<all Jg idl Al - 2
p
*
y=M 873871000 _ 15905 me saustial sl pan - 3
P, 800

25 (il @

10°C ) -20°C e i) a da 2 adi f s Qg gl digad yrall 5 ) iy - 1
Q, =mL, Qg dasaill ey 5 ela ) T2 5 all A 0 sie adall Joaky Q, =(mc+m' ¢ )T, - T,)
Q, +Q, =Q, ok A8l Llisitne 5o 5 Q, =d.O.C, (T —T,) :Qzdssall s 35 oLall <l yld (55
L3 obe il P

Q17 sl dasad diis () a0 20°C ) 0°C (e ol 3 ) ja da o i i s - 2
Q'2:Ced9'(T _TB) :Q,Zd_-j)ﬂ\ Chasd a8 plall <ol jlad oS5 Q'lz{ce(m+d(9)+c' m'}(T3 _TZ)
G5 e s 5 Q) = Q' 1ol Aal) alias Taae (e

M=m+d(6+6") Sl 5 yrasall Gaial Q" =m,C,, (T',-T",) :pseial¥) dadad asai G2 5 51 jall Jysatll - 3
Ca i Cplsail 31 sbas 0 5 Q' = {MC, +€,.d(0+ )+ M YT',-T,) :Q772 Jusadll el e

;eﬁMY\MQAa,M\wJA&M\J‘Lﬂ\QAUM| gl )ld AaUall alias fae (pe 5 - 4
Sl A8l A M 5 C=MCy s « C sl gits 5 myc, (T'l_T's):CZ;_/—4(T'3—T2)
AN 4 ) jall 432 Cp

il ge = e 5 aes gl 5 y505 3ymne 1 S0V
11





